天池合繊(株) 主催

「天女の羽衣 展」を開催!

2015年5月28日(木) ~ 2015年6月9日(火)

薄くて軽い透明感あふれる「天女の羽衣」は髪の毛の約5分の1の細さの糸で織られています。 今回の展示では2015年春夏の新作スカーフをご紹介します。

天女の羽衣。

Amaike Super Organza





繊細なレースを組み合わせたスカーフは、軽さを残しながらも一層上品な印象に。極細シルクのグラデーション 生地にオリジナルプリントを施し、しなやかさと透明感の2つを楽しむスカーフ。



プリント時に絞りの技術を加えたスカーフ。適度な立体 感がふっくらとした存在感をもたらします。

天女の羽衣スカーフ コレクション! 2015年春夏の新作をお届けします。

3月の北陸新幹線の開通を受け、注目が集まる中、今回は目にも鮮やかで華やかな 新作のオリジナルプリントのスカーフをメインにご紹介します。

軽さ、薄さ、しなやかさ、そして溢れるような透明感。日本の最先端技術が生み出 す一枚を、ぜひ体感ください。

<天女の羽衣とは>

ヨーロッパの有名オートクチュールメゾンやパリオペラ座をはじめとする舞台衣装や舞台演出 として採用されている世界最軽量級素材。国内外のアート作品などクリエーション意欲を刺激 する素材として、注目されています。

保温性に優れ、手洗い洗濯・アイロンも可、と取扱い易く、持ち運びにも便利。他にはない最 先端のファッションアイテムとしてギフトにもおすすめです。

2013年 第5回「ものづくり大賞」経済産業大臣賞受賞

2014年 グッドデザイン・ベスト100、特別賞「未来づくりデザイン賞」受賞。

◆天池合繊株式会社◆

合繊の産地として有名な北陸、石川県七尾市に1956年創業。インテリア、スポーツ、産業資材など、各分野で高付加価値織物の糸加工から製織工程まで自社一貫で製造開発している。2006年より世界一軽く薄い「天女の羽衣®」をヨーロッパ有名メゾンへの直接輸出を始める。2009年からは自社製品スカーフを展開。2010年にはパリオペラ座の舞台衣装に起用される。「技術開発型」メーカーの基盤を確立し、自社ブランド化を目指す。

-開催概要- 天女の羽衣 展

会 期: 2015年5月28日(木)~2015年6月9日(火)

10:30-19:00 / 水曜定休 入場無料

会 場: monova gallery

東京都新宿区西新宿3-7-1

リビングデザインセンターOZONE 4階

主 催:天池合繊株式会社

協 力:Japan creation space monova



<お問合せ> Japan creation space monova 担当: 近藤